
     

Aktywuj kupon 
i zeskanuj aplikację

3 + 3
gratis

SOLEVITA
Sok 100% 
pomarańcza
1 L
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 31.

Oszczędzaj każdego dnia.

To się opłaca.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

Od czwartku, 16.04 do 18.04

PILOS
Masło  
ekstra 82%
200 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 4,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 22.

E.WEDEL
Ptasie Mleczko®
340 g
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 27.

Aktywuj kupon 
i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

RZEŹNIK
Szynka 
wieprzowa,  
XXL
1 kg 
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 17,99
Szczegóły promocji dostępne na str. 22.

Od pt., 17.04 do sob., 18.04

Tylko w sobotę, 18.04

7,99* 17,99*

55﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

0,95* 4,99*

80﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

6,49* 12,99*

50﹪ taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Wszystkie wędliny PIKOK, 250 g
Szczegóły promocji dostępne na str. 23.

2 + 1
za grosz

Truskawki
500 g
* cena przed obniżką
Szczegóły promocji dostępne 
na str. 49.

5,99* 11,99

przy zakupie
dwóch

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50﹪ taniej
Maliny
125 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 11,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 49.

Aktywuj kupon 
i zeskanuj aplikację

8 w cenie 4
Wszystkie piwa w butelce
Limit: 16 but. na kupon
Szczegóły promocji dostępne 
na str. 32. 

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM



Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

14%

W Lidlu zestaw 7 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach! 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek z różnych województw!

38,03 44,71

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. Przy porównywaniu cen zostały wzięte  
pod uwagę takie same produkty lub tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Zestaw 7 przykładowych produktów obejmuje: mleko UHT 1,5% Pilos/Mleczna Dolina 1 l, margarynę Rama Classic 400 g, margarynę Kasia 250 g, płatki śniadaniowe KitKat Nestlé 
350 g, kaszę gryczaną prażoną Kuchnia Lidla/Plony Natury 900 g, makaron spaghetti z pszenicy durum Combino/Pastani 500 g, skrobię ziemniaczaną Belbake/Plony Natury 1 kg.

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

2

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,29 2,85
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 1,5%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 1,5%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,56
zł!

W Lidlu zestaw 7 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach! 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek z różnych województw!

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

2,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Rama Classic, 400 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Rama Classic, 400 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

7,49 9,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

4

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Kasia, 250 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Kasia, 250 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

3,49 4,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

4

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

6

Oszczędzasz

1,1
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Płatki śniadaniowe KitKat Nestlé, 350 g

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych KitKat Nestlé, 350 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

12,49 13,59

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Kasza gryczana prażona, 900 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania kaszy gryczanej prażonej, 900 g w każdym Lidlu (Kuchnia Lidla) była niższa niż  
w Biedronce (Plony Natury). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

4,29 4,45

Oszczędzasz

0,16
zł!

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16 /26

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,49 2,99
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania makaronu spaghetti z pszenicy durum, 500 g w każdym Lidlu (Combino) była niższa 
niż w Biedronce (Pastani). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,50
zł!

tańszy w Lidlu 
Makaron spaghetti z pszenicy durum, 500 g

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

5,49 5,85
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Skrobia ziemniaczana, 1 kg

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania skrobi ziemniaczanej, 1 kg w każdym Lidlu (Belbake) była niższa niż w Biedronce 
(Plony Natury). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,36
zł!

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

8



11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

10

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,49 3,29
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 3,2%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 3,2%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,80
zł!

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

10

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

10

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,19 2,79
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 0,5%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 0,5%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,60
zł!

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

3,49 4,19
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna, 500 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania margaryny, 500 g w każdym Lidlu (Vita D’or) była niższa niż w Biedronce  
(Wyborna). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,70
zł!

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

12 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

12

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

2,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Flora Original, 400 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Flora Original, 400 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 10,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

12 13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

2zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Słynne MR, 500 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Słynne MR, 500 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

5,99 7,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Smakowita de Luxe, 400 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Smakowita de Luxe, 400 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

5,49 6,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16 /26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

16

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Margaryna, 250 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania margaryny, 250 g w każdym Lidlu (Vita D’or) była niższa niż w Biedronce  
(Bakello). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

1,99 2,35

Oszczędzasz

0,36
zł!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16 /26

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Makaron spaghetti Barilla, 1 kg
tańszy w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania makaronu spaghetti Barilla, 1 kg była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

9,99 11,49

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

0,46
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych Choco Muszelki Lubella/Kubuś, 500 g 
była niższa niż w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 8,95

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Płatki śniadaniowe Choco Muszelki  
Lubella/Kubuś, 500 g

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych Choco Kulki Lubella/Kubuś, 500 g 
była niższa niż w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 8,95

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16 /26

Płatki śniadaniowe Choco Kulki  
Lubella/Kubuś, 500 g

Oszczędzasz

0,46
zł!

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Zeskanuj i pobierz aplikacjęTo się opłaca.
Skanujesz?

 
aktywuj kupon, zeskanuj aplikację 

i ciesz się rabatem od razu!  

Tylko w piątek, 17.04.2026 

Zrób zakupy za min. 150 zł,

* Szczegóły oraz informacje o artykułach wyłączonych z akcji w aplikacji Lidl Plus. Do wartości zakupów podlegającej rabatowi nie wlicza się: napojów alkoholowych oraz piw, 
w tym piw bezalkoholowych, oraz innych napojów bezalkoholowych wykorzystujących znaki towarowe napojów alkoholowych lub symbole graficzne z nimi związane, 

lub nazwy i symbole graficzne przedsiębiorców produkujących napoje alkoholowe, wyrobów tytoniowych, produktów leczniczych, preparatów do początkowego żywienia 
niemowląt oraz przedmiotów służących do karmienia piersią, kart prezentowych Lidl.

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

20



dowolnie
Miksuj

Tylko w piątek, 17.04  

49,99

1 + 1
gratis

SOMAT
Tabletki do zmywarki
36 szt., 44 szt.
Excellence 4 w 1 lub Gold
Cena poza promocją: 
49,99/opak., 1 szt. = 1,39/1,14 
Limit: 2 opak. gratis na paragon.

TESORI D’ORIENTE
Płyn do płukania
760 ml
różne rodzaje
Cena poza promocją: 14,99/opak., 1 L = 19,72
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

14,99

1 + 1
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

dowolnie
Miksuj

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



Od czwartku, 16.04 do 18.04

Od piątku, 17.04 do 18.04

PILOS
Masło ekstra 82%
200 g
100 = 0,50
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 4,99/opak., 100 g = 2,50
Limit: 3 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

55% taniej

7,99
17,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

80% taniej

0,95
4,99*

RZEŹNIK
Szynka wieprzowa, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
1 kg = 17,99
Limit: 5 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

22



Wszystkie wędliny w plastrach PIKOK, 250 g
* Trzecia, najtańsza za grosz.
Limit: 2 opak. za grosz na paragon.
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas
samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

Od czwartku, 16.04 do 18.04

PIKOK PURE
Parówki z szynki, XXL
500 g
1 kg = 13,58
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
13,59/opak., 1 kg = 27,18
Limit: 6 opak. na paragon.

50% taniej

6,79
13,59*

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



PILOS
Ser gouda w kawałku, XXL 
500 g
1 kg = 14,98
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 14,99/opak., 1 kg = 29,98
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 6 opak. na paragon.

MORLINY
Kiełbasa śląska 
100 g
1 kg = 9,90
* cena przed obniżką: 2,69/100 g, 1 kg = 26,90
Limit: 4 kg na paragon.

50% taniej
przy zakupie
dwóch

7,49*
14,99

Od czwartku, 16.04 do 18.04

63% taniej

0,99
2,69*

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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dowolnie
Miksuj

Wszystkie chleby

przy zakupie dwóch
30% taniej

 
Aktywuj kupon, zeskanuj aplikację 
i wykorzystaj kupon codziennie 
w godzinach 6:00-10:00  

Promocja nie łączy się z innymi promocjami.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



Łosoś atlantycki, 
filet ze skórą, XXL
100 g
1 kg = 49,90
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,99/100 g, 1 kg = 69,90
Limit: 3 kg na paragon.

28% taniej

4,99 6,99*

Od czwartku, 16.04 do 18.04

Supercena

Sześciosztuk
6 x 1,99 zł za butelkę

11,94

MUSZYNIANKA
Woda mineralna
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,33
+ kaucja 3,00 zł

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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Od czwartku, 16.04 do 18.04

Wszystkie lody BON GELATI 
z nadzieniem, 900 ml 
* Drugie, tańsze za grosz.
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas
samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.

1 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

E.WEDEL
Ptasie Mleczko®
340 g
różne rodzaje
Cena poza promocją: 21,99/opak., 1 kg = 64,68
Limit: 3 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

dowolnie
Miksuj

21,99

1 + 1
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



dowolnie
Miksuj

Taniej
drugi, tańszy
produkt

50%

Wszystkie pomidory w puszce  
i sosy pomidorowe ITALIAMO

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

Wszystkie makarony ITALIAMO
* Trzeci, najtańszy za grosz.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

Taniej
przy zakupie
dwóch

25%

Wszystkie wędliny ITALIAMO

dowolnie
Miksuj

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

13,99

1 + 1
gratis

Zeskanuj aplikację

17,49

2 + 1
gratis

Zeskanuj aplikację

ALESTO SELECTION
Królewska mieszanka orzechów
200 g
Cena poza promocją: 
13,99/opak., 100 g = 7,00
Limit: 4 opak. gratis na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

ALESTO SELECTION
Pistacje kalifornijskie
250 g
prażone lub prażone i solone
Cena poza promocją: 
17,49/opak., 100 g = 7,00
Limit: 3 opak. gratis na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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Od czwartku, 16.04 do 18.04



Wszystkie produkty DOLINA NOTECI
* Trzeci, najtańszy za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

4,79

3 + 3
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

SOLEVITA
Sok 100% pomarańcza
1 L
Cena poza promocją: 4,79/but.
+ kaucja 0,50 zł
Limit: 6 but. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

Od czwartku, 16.04 do 18.04



Od czwartku, 19.03Od czwartku, 19.03

Tylko w sobotę, 18.04

Wszystkie piwa w butelce
Limit: 8 but. na kupon.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami. 
Szczegóły promocji dostępne   
w aplikacji Lidl Plus.

8 w cenie 4
Aktywuj kupon 
i zeskanuj aplikację

33Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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Tylko w piątek, 17.04

Tylko w sobotę, 18.04

3,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

5 + 5
gratis

4,89

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

8 + 8
gratis

Łomża Jasne 
lub Łomża Lager 0,0% 
500 ml
Cena poza promocją: 
3,99/but., 1 L = 7,98
Limit: 10 but. gratis 
na kupon.
Szczegóły promocji 
dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Lech Premium
500 ml 
Cena poza promocją: 
4,89/pusz., 1 L = 9,78 
+ kaucja 0,50 zł
Limit: 8 pusz. gratis na kupon.
Szczegóły promocji 
dostępne w aplikacji Lidl Plus.

33Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

5,99
Nowa cena
regularna

-25﹪ 7,99* SŁYNNE MR
Margaryna 
500 g
1 kg = 11,98
* stara cena regularna/
cena przed obniżką:  
7,99/opak., 1 kg = 15,98

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

1,993,49
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-15﹪ 2,35*-16﹪ 4,19*

VITA D'OR
Margaryna 
Joasia
250 g
100 g = 0,80
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 2,35/opak., 100 g = 0,94

VITA D'OR
Margaryna  
Wyśmienita 
500 g
1 kg = 6,98
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 4,19/opak., 1 kg = 8,38

4,99
Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,76*

SMAKOWITA
Margaryna  
Maślany Smak 
450 g
1 kg = 11,09
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 5,76/opak., 1 kg = 12,80

8,49 5,49 4,79
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-22﹪ 10,99* -21﹪ 6,99* -20﹪ 5,99*

FLORA
Margaryna Original
400 g
1 kg = 21,23
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 10,99/opak., 1 kg = 27,48

SMAKOWITA
Margaryna de Luxe 
400 g
1 kg = 13,73
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 6,99/opak., 1 kg = 17,48

DELMA
Margaryna 
500 g
1 kg = 9,58
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 5,99/opak., 1 kg = 11,98

3,49 5,997,49
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-30﹪ 4,99* -25﹪ 7,99*-25﹪ 9,99*

KASIA
Margaryna 
250 g
100 g = 1,40
* stara cena regularna/cena przed  
obniżką: 4,99/opak., 100 g = 2,00

SŁYNNE MR
Margaryna 
500 g
1 kg = 11,98
* stara cena regularna/cena przed  
obniżką: 7,99/opak., 1 kg = 15,98

RAMA
Margaryna Classic 
400 g
1 kg = 18,73
* stara cena regularna/cena przed  
obniżką: 9,99/opak., 1 kg = 24,98

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

35Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

BASIA
Mąka pszenna tortowa, 
typ 405
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,39/opak.3,49

Nowa cena
regularna

-20﹪ 4,39*

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

BASIA
Mąka pszenna tortowa, typ 405
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,39/opak.

BELBAKE
Skrobia ziemniaczana
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,85/opak.

BELBAKE
Mąka pszenna tortowa, typ 450
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1,79/opak.

BELBAKE
Mąka pszenna luksusowa, typ 550
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 1,95/opak.

BELBAKE
Mąka orkiszowa, typ 630  
lub pełnoziarnista
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,79/opak.

POLSKIE MŁYNY
Mąka Szymanowska, typ 480
1,2 kg
1 kg = 2,99 
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,99/opak., 1 kg = 3,33

3,49
Nowa cena
regularna

-20﹪ 4,39*

5,49
Nowa cena
regularna

-6﹪ 5,85*

1,69
Nowa cena
regularna

-5﹪ 1,79*

1,79
Nowa cena
regularna

-8﹪ 1,95*

4,99
Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,79*

3,59
Nowa cena
regularna

-10﹪ 3,99*

ceny

Twoje

niskie

37Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26



ceny

Twoje

niskie

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

CROWNFIELD
Płatki kukurydziane
500 g
1 kg = 9,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,99/opak., 1 kg = 11,984,99

Nowa cena
regularna

-16﹪ 5,99*

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

CROWNFIELD
Płatki kukurydziane
500 g
1 kg = 9,98
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 5,99/opak., 1 kg = 11,98

CROWNFIELD
Płatki czekoladowe Psi Patrol  
w kształcie kostek i piesków
750 g
1 kg = 13,32
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 12,99/opak., 1 kg = 17,32

NESTLÉ
Płatki śniadaniowe
350 g
KitKat lub Lion Triple Crunchy
1 kg = 35,69
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 12,49/opak., 1 kg = 38,83

NESTLÉ
Płatki śniadaniowe, XXL
600 g
Nesquik, Chocapic, Cheerios, Cookie Crisp,  
Lion lub Cini Minis
1 kg = 26,65
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 16,99/opak., 1 kg = 28,32

4,99
Nowa cena
regularna

-16﹪ 5,99*

9,99
Nowa cena
regularna

-23﹪ 12,99*

8,49
Nowa cena
regularna

-5﹪ 8,95*

12,49
Nowa cena
regularna

-8﹪ 13,59*

15,99
Nowa cena
regularna

-5﹪ 16,99*

15,99
Nowa cena
regularna

-8﹪ 17,49*

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

LUBELLA/KUBUŚ
Płatki śniadaniowe
500 g
Choco Kulki, Choco Muszelki, 
Miodokółka lub Piegołaki  
1 kg = 16,98
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 8,95/opak., 1 kg = 17,90

6,49
Nowa cena
regularna

-13﹪ 7,49*

CROWNFIELD
Płatki śniadaniowe, XXL
500 g
Choco Kulki, Choco Muszelki, Choco Cookies,  
Cinni Bits, Duo Kulki, Miodowe Ringos lub Goldini
1 kg = 12,98
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 7,49/opak., 1 kg = 14,98

NESTLÉ
Płatki kukurydziane, XXL
800 g
1 kg = 19,99
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 17,49/opak., 1 kg = 21,86

39Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

2,49
Nowa cena
regularna

-16﹪ 2,99*

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak., 
 1 kg = 5,98

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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COMBINO
Makaron pipe rigate  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 6,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
4,19/opak., 1 kg = 8,38

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

3,49

2,99

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-16﹪ 4,19*

-11﹪ 3,39*

COMBINO
Makaron 
mini fusilli express 
z pszenicy durum  
500 g
1 kg = 6,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,19/opak., 1 kg = 8,38

COMBINO
Makaron fusilli 
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 5,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,39/opak., 1 kg = 6,78

2,49 3,49
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-16﹪ 2,99* -16﹪ 4,19*

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak.,   
1 kg = 5,98

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak., 
 1 kg = 5,98

3,99
Nowa cena
regularna

-18﹪ 4,89*

COMBINO
Makaron orzo 
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 7,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 4,89/opak.,  
1 kg = 9,78

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

4,99 3,49
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,79* -12﹪ 3,99*

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

2,99
Nowa cena
regularna

-11﹪ 3,39*

COMBINO
Makaron 
penne rigate  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 5,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,39/opak., 1 kg = 6,78

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

COMBINO
Makaron lasagne
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 9,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,79/opak., 1 kg = 11,58

COMBINO
Makaron farfalle 
z pszenicy durum  
500 g
1 kg = 6,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,99/opak., 1 kg = 7,98

2,99
Nowa cena
regularna

-5﹪ 3,15*

COMBINO
Makaron gniazdka 
anielski włos 
z pszenicy durum 
250 g
100 g = 1,20
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,15/opak., 100 g = 1,26

ceny

Twoje

niskie

41Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

2,49
Nowa cena
regularna

-16﹪ 2,99*

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak., 
1 kg = 5,98

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

42



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

1,99
Nowa cena
regularna

-18﹪ 2,45*

COMBINO
Makaron spaghetti
500 g
1 kg = 3,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,45/opak., 
1 kg = 4,90

3,79

3,99

4,49

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-21﹪ 4,85*

-20﹪ 4,99*

-13﹪ 5,19*

COMBINO
Makaron  
świderki
1 kg 
* stara cena regularna/najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką: 4,85/opak.

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak., 
1 kg = 5,98

LUBELLA
Makaron spaghetti 
400 g
1 kg = 11,23
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  
5,19/opak., 1 kg = 12,98

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

ceny

Twoje

niskie

1,99
Nowa cena
regularna

-23﹪ 2,59*

KUCHNIA LIDLA
Kasza jęczmienna 
wiejska
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,59/opak.

4,49 4,99

4,99

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,19* -16﹪ 5,99*

-15﹪ 5,89*

LUBELLA
Makaron 
Psi Patrol 
350 g
różne rodzaje
1 kg = 12,83
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,19/opak., 1 kg = 14,83

LUBELLA
Makaron  
krajanka  
5-jajeczna 
400 g
1 kg = 12,48
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 5,99/opak., 
1 kg = 14,98

2,99
Nowa cena
regularna

-14﹪ 3,49*

KUCHNIA LIDLA
Ryż biały  
długoziarnisty 
4 x 150 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  
3,49/opak., 1 kg = 5,82

4,49

9,99

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,19*

-13﹪ 11,49*

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

COMBINO
Makaron bez glutenu 
500 g
1 kg = 7,98
spaghetti, fusilli  
lub pene
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 4,99/opak.,
1 kg = 9,98

COMBINO
Makaron
100% warzywny 
250 g
100 g = 2,00
fusilli lub pene
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,89/opak., 100 g = 2,36

BARILLA
Makaron spaghetti 
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  
11,49/opak.

LUBELLA
Makaron pióra 
400 g
1 kg = 11,23
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  
5,19/opak., 1 kg = 12,98

43Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

2,19 2,29 2,49
-21﹪ 2,79* -19﹪ 2,85* -24﹪ 3,29*

PILOS
Mleko UHT 0,5% 
1 L
* stara cena regularna/najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 2,79/opak.

PILOS
Mleko UHT 1,5% 
1 L
* stara cena regularna/najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 2,85/opak.

PILOS
Mleko UHT 3,2% 
1 L
* stara cena regularna/najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 3,29/opak.

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

44



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

KUCHNIA LIDLA/DIAMANT
Cukier trzcinowy 
Demerara*
500 g
1 kg = 6,78
** stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,49/opak., 1 kg = 10,98

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

3,39
Nowa cena
regularna

-38﹪ 5,49**

8,99
Nowa cena
regularna

-10﹪ 9,99**

2,39
Nowa cena
regularna

Taniej 2,49**

4,29
Nowa cena
regularna

-9﹪ 4,75**

BELBAKE/SANTE
Ksylitol lub erytrytol*
250 g
100 g = 3,60
** stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 9,99/opak., 100 g = 4,00

KUCHNIA LIDLA/DIAMANT
Cukier puder*
500 g
1 kg = 4,78
** stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 2,49/opak., 1 kg = 4,98

KUCHNIA LIDLA/DIAMANT
Cukier drobny*
1 kg
** stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,75/opak.

ceny

Twoje

niskie

45Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

* Dostępność poszczególnych produktów ze wskazanych tu par produktowych może się różnić w poszczególnych sklepach.



Kuchnia i gospodarstwo domowe

Czas na grilla.

To się opłaca.

Od czwartku, 9.04

GRILLMEISTER
Grill gazowy 3-palnikowy, 9 kW
wys.: 85 cm
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

399,-
699,-*

1 z
es

ta
w

300 zł taniej

w sklepach
i na lidl.pl

Od soboty, 18.04

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

46 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
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DBF_Nr produktu


Wybrane patelnie grillowe  
i akcesoria grillowe
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

50%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Od soboty, 18.04 do 25.04

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

47Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Kapusta
biała młoda
1 szt.
* cena przed obniżką:
8,99/szt.

44% taniej

4,99 8,99*

Ryneczek
Lidla

Od czwartku, 16.04 do 18.04

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Polski ogórek zielony
1 szt.
* cena przed obniżką: 4,99/szt.

Polska botwina
1 pęczek
* cena przed obniżką: 4,99/pęczek

1,99
4,99*

Od pon., 13.04 do sob., 18.04

60% taniej

20% taniej

3,99
4,99*

Rzodkiewki
1 pęczek

2,99
Supercena

49Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej

6,49
12,99*

46% taniej

6,99 12,99*

Truskawki
500 g
1 kg = 13,98
* cena przed obniżką:
12,99/opak., 1 kg = 25,98

Ryneczek
Lidla

Od czwartku, 16.04 do 18.04

1 kg = 12,98
* cena przed obniżką
Limit: 1 opak. na kupon.
Każde kolejne opakowanie będzie sprzedawane 
w cenie 6,99 za opak., 1 kg = 13,98.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Maliny
125 g
100 g = 4,80
Cena przed obniżką/
cena poza promocją:
11,99/opak., 100 g = 9,60
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

5,99*
11,99

49Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Ryneczek
Lidla

Od czwartku, 16.04 do 18.04

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Polska sałata
batawska
z korzeniem
1 szt.

5,99
Supercena

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

46% taniej

7,99
14,99*

Cukinia, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 14,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Polska
cebula dymka
1 pęczek
* cena przed obniżką: 2,99/pęczek

20% taniej

2,39
2,99*

5,99
Supercena

Marchew młoda
1 pęczek
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Ryneczek
Lidla

Bakłażany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 16,99

Awokado zielone
1 szt.
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 6,49/szt.
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
Limit: 2 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

3,24*
6,49

Od czwartku, 16.04 do 18.04

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

9,99
16,99*

Od pon., 13.04 do sob., 18.04

41% taniej
Polskie ziemniaki
jadalne, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 1,99

50% taniej

0,99
1,99*

Pomidory
czekoladowe
primora
300 g
1 kg = 26,64
* cena przed obniżką:
11,99/opak., 1 kg = 39,97

33% taniej

7,99
11,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

40% taniej

8,99
14,99*

Mango, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją:
1 kg = 14,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji
dostępne w aplikacji Lidl Plus.

51Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Bułka typu górskiego
75 g
100 g = 1,27 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,09/szt., 100 g = 1,45 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.0,95* 1,09

Taniej
przy zakupie 
trzech

Bułka wysokobiałkowa
80 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,29* 1,39

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka z ziarnami
80 g
100 g = 1,51 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.1,21* 1,35

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka grahamka
70 g
100 g = 0,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,69/szt., 100 g = 0,99 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.0,59* 0,69

Taniej
przy zakupie 
sześciu

Bułka fitness
80 g
100 g = 1,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,99/szt., 100 g = 1,24 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.0,89* 0,99

Taniej
przy zakupie 
czterech

Piekarnia
Lidla

Aż 14,4 g 
białka
w bułce

Świeże o każdej  
porze dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Bułka ziemniaczana  
z ziarnami
80 g
100 g = 1,56 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

1,25* 1,35

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka pszenna
65 g
100 g = 1,18 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,83/szt., 100 g = 1,28 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.0,77* 0,83

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bochen w stylu rustykalnym
490 g
1 kg = 11,55 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,29/szt., 1 kg = 12,84 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.5,66* 6,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka w stylu rustykalnym z ziarnami
100 g
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 1,49/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

1,29* 1,49

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka fitness
80 g
100 g = 1,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,99/szt., 100 g = 1,24 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

Bułka ziemniaczana
80 g
100 g = 1,31 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,14/szt., 100 g = 1,43 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,05* 1,14

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka ze skyrem
80 g
100 g = 1,49 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.1,19* 1,39

Taniej
przy zakupie 
trzech

Kup
więcej,
zapłać
mniej

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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Barchetta z pesto  
i pomidorkami
180 g
100 g = 3,886,99

Od czwartku, 16.04

Supercena

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,29/szt. 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.3,05* 3,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Pinsa margherita  
z serem gouda
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.4,49* 4,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Pasztecik z pieczarkami
105 g
100 g = 1,76 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Minicalzone margherita  
z mozzarellą i pomidorami
110 g
100 g = 4,54 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/szt., 100 g = 5,45 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.4,99* 5,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej  
porze dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Pączek z nadzieniem 
kokosowym
110 g
100 g = 4,544,99

Od czwartku, 16.04

Supercena

Chałka z kruszonką
320 g
1 kg = 16,535,29

Od czwartku, 16.04

Supercena

Croissant maślany
57 g, 60 g
100 g = 2,96/2,82 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,79/szt., 100 g = 3,14/2,98 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.1,69* 1,79

Taniej
przy zakupie 
trzech

Rogal maślany
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
1,77/szt. 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 
4 szt.1,59* 1,77

Taniej
przy zakupie 
czterech

Precel z solą
95 g
100 g = 1,95 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
trzech

Drożdżówka  
z budyniem
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 2,29/szt. 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,06* 2,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

masła
w rogalu

27%

skład
Nowy

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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RZEŹNIK
Rolada indycza  
z pietruszką  
do piekarnika
600 g
1 kg = 24,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 kg = 33,32 
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99 19,99*

25% taniej

RZEŹNIK
Gulasz wieprzowy  
z szynki
500 g
1 kg = 23,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 kg = 29,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

11,99 14,99*

20% taniej

RZEŹNIK
Schab w plastrach,  
cienko krojony
300 g
1 kg = 33,30
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 43,30 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 12,99*

23% taniej

RZEŹNIK
Mięso mielone ze schabu
400 g
1 kg = 27,48
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak  
Biesiadny, z chowu  
bez antybiotyków – 
mięso mielone
400 g
1 kg = 24,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 32,48 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 12,99*

23% taniej

Smak w każdym kęsie.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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DELUXE
Perliczka – tuszka
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 39,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,99 39,99*

25% taniej

RZEŹNIK
Wołowina – 
ligawa
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

Taniej

RZEŹNIK
Wołowina – 
polędwica 
cygańska
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

Od czw., 16.04 do sob., 18.04

Taniej

RZEŹNIK
Polski królik –  
tuszka  
z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

14% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak –  
skrzydła, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 9,99 
Limit: 3 kg na paragon.

7,99 9,99*

Od czw., 16.04 do sob., 18.04 

20% taniej

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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Karmazyn, filet bez skóry
100 g
1 kg = 59,905,99

Supercena

Pstrąg,  
porcje z fileta
4 x 125 g
1 kg = 73,9836,99

Supercena

Morszczuk,  
tusza
100 g
1 kg = 24,902,49

Supercena

Łosoś atlantycki, filet ze skórą, XXL
100 g
1 kg = 49,90 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,99/100 g, 1 kg = 69,90 
Limit: 3 kg na paragon.

4,99 6,99*

28% taniej

Dorada, tusza  
wędzona na gorąco
100 g
1 kg = 59,905,99

Supercena

Rybne smaki  
warte uwagi.
To się opłaca.
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Mintaj,  
filet bez skóry, XXL
100 g
1 kg = 38,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/100 g, 1 kg = 49,90 
Limit: 3 kg na paragon.

3,89 4,99*

Od pon., 13.04 do sob., 18.04

22% taniej

TARG RYBNY LIDLA
Sandacz, filet ze skórą
100 g
1 kg = 64,90

Supercena

6,49

SEAMOR RYBY  
JAK Z NADMORSKIEJ WĘDZARNI
Trewal wędzony na gorąco, porcja
100 g
1 kg = 47,90

100 g

4,79

Pstrąg wędzony  
na zimno, 
plastry, XXL
150 g
100 g = 10,66

Aż 150 g

15,99

SUPERFISH
Krewetki  
gotowane,  
bez ogonków
200 g
100 g = 10,00

19,99
Supercena

Od czwartku, 16.04 do 18.04
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PILOS
Ser emmentaler  
w plastrach
150 g
100 g = 3,17 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/opak., 100 g = 3,99 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,75* 5,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

HOCHLAND
Ser topiony  
w krążku
180 g
różne rodzaje 
100 g = 2,99 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/opak., 100 g = 3,88 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

5,39* 6,99

Zeskanuj aplikację

22% taniej
przy zakupie 
dwóch

PILOS
Ser gouda  
w kawałku, XXL
500 g
1 kg = 14,98 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 kg = 29,98 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 6 opak. na paragon.

7,49* 14,99

50% taniej
przy zakupie 
dwóch

PILOS
Ser tylżycki, XXL
650 g
1 kg = 24,60
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 kg = 30,75 
Limit: 6 opak. na paragon.

15,99 19,99*

20% taniej

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Nabiał
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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DANONE
Actimel
6 x 100 g
różne rodzaje 
1 kg = 16,65 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,49/opak., 1 kg = 22,48 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

9,99* 13,49

Zeskanuj aplikację

25% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIRATKI
Mus jogurtowy  
z witaminą D
90 g
różne rodzaje  
100 g = 2,77

2,49
90 g

PILOS
Wysokobiałkowy 
deser twarogowy
120 g
różne rodzaje 
100 g = 3,33

120 g

3,99

PILOS
Jogurt pitny
400 g
różne rodzaje 
1 kg = 6,73

400 g

2,69

ALMETTE
Serek puszysty
150 g
różne rodzaje 
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 6,49/opak., 100 g = 4,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,99* 6,49

Zeskanuj aplikację

23% taniej
przy zakupie 
dwóch

PILOS
Ayran
250 ml
100 ml = 1,04

250 ml

2,59

dodatku
cukru

Bez

Nabiał
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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PIKOK
Kiełbasa turyńska
500 g
do grillowania lub smażenia  
1 kg = 29,98

14,99
Supercena

GRILL&FUNN
Kiełbaski 
norymberskie, XXL
500 g
1 kg = 43,98

21,99
Supercena

PIKOK PURE
Parówki  
z szynki, XXL
500 g
1 kg = 13,58 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
13,59/opak., 1 kg = 27,18 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,79 13,59*

50% taniej

GRILL&FUNN
Zestaw kiełbas  
wieprzowych
400 g
1 kg = 44,98

17,99
Supercena

2 + 1
za grosz*

Wszystkie wędliny  
w plastrach PIKOK, 250 g
Limit: 2 opak. za grosz na paragon. 
* Trzecia, najtańsza za grosz. 
Lista artykułów objętych promocją 
dostępna w sklepach stacjonarnych  
w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

Wędliny
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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PIKOK OD KRAJANA
Zestaw konesera
120 g
100 g = 5,83 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
8,99/opak., 100 g = 7,49 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

6,99* 8,99

22% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK
Salami dojrzewające
100 g
klasyczne lub z papryką 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 5,25/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,99* 5,25

Zeskanuj aplikację

24% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK OD KRAJANA
Filet pieczony z piersi kurczaka
200 g
100 g = 3,70 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
9,29/opak., 100 g = 4,65 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

7,39* 9,29

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Frankfurterki z jagnięciną, XXL
700 g
1 kg = 22,84 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 kg = 32,84 
Limit: 6 opak. na paragon.

15,99 22,99*

30% taniej

KABANOS
Boczek  
góralski
100 g
1 kg = 14,90 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
2,89/100 g, 1 kg = 28,90 
Limit: 4 kg na paragon.

1,49 2,89*

48% taniej

MORLINY
Kiełbasa śląska
100 g
1 kg = 9,90 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
2,69/100 g, 1 kg = 26,90 
Limit: 4 kg na paragon.

0,99 2,69*

63% taniej

Wędliny
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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Odkryj swój 
ulubiony smak.

dowolnie
Miksuj

Wszystkie lody
BON GELATI
z nadzieniem, 900 ml
* Drugie, tańsze za grosz.
Lista artykułów objętych promocją
dostępna w sklepach stacjonarnych
w strefie kas, u asystenta kas
samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.

Wsz
BON GEL
z nadzieniem
* Dr
List
dos
w st
sam

1 + 1
za grosz*
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Od czwartku, 16.04 do 18.04

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.

Od czwartku, 16.04 do 18.04
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Lista artykułów objętych promocją
dostępna w sklepach stacjonarnych
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Od czwartku, 16.04 do 18.04

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.

WOJANEK
Lody wodne
53 ml
arbuzowo-cytrynowe  
lub cytrynowo-jabłkowe 
100 ml = 6,58

Nowość

3,49

GELATELLI
Sos do lodów
300 g
karmelowy, 
truskawkowy  
lub kakaowy  
1 kg = 29,97

8,99
Supercena

NESTLÉ
Pirulo mango
280 ml 
1 L = 46,39

12,99
280 ml

aż 12 szt.

16,99

1 + 1
gratis

BON GELATI
Minilody na patyku, wielopak
12 x 50 ml
w polewie z białej  
lub z mlecznej czekolady  
z kawałkami migdałów 
Cena poza promocją:  
16,99/opak., 1 L = 28,32

Aż 12 szt.

NESTLÉ
Pirulo arbuzowe
73 ml 
100 ml = 4,10

2,99
73 ml

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od czwartku, 16.04 do 18.04
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5,49

Coca-Cola lub Coca-Cola Zero
500 ml
Cena poza promocją: 5,49/but., 1 L = 10,98 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

3,49

SCHWEPPES
Napój gazowany lub napój gazowany zero cukru
330 ml
lemon, citus mix, citrus, wild berry lub mojito  
Cena poza promocją: 3,49/pusz., 1 L = 10,58 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

KUBUŚ
Napój Pokémon, 5-pak
5 x 200 ml
mango-marakuja,  
kaktus-limonka,  
mandarynka-brzoskwinia  
i wieloowocowy6,45

Supercena

KUBUŚ
Napój Waterrr Pokémon
500 ml
arbuz-truskawka,  
smoczy owoc-malina  
lub mango-mandarynka  
1 L = 5,70 
+ kaucja 0,50 zł 

2,85
Supercena

MUSZYNIANKA
Woda mineralna  
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,33 
+ kaucja 3,00 zł11,94

Sześciosztuk 
6 x 1,99 zł za butelkę

Supercena Pepsi, Pepsi Zero 
lub Pepsi Twist
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00 
+ kaucja 2,00 zł23,96

Czterosztuk 
4 x 5,99 zł za butelkę

Supercena

Napoje
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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OWOLOVO
Smoothie owocowe
250 ml
jabłko-wiśnia-gruszka,  
jabłko-marchew-truskawka  
lub jabłko-jagoda-burak  
100 ml = 1,44

3,59
Supercena

FORTUNA
Jak Mus  
To Mus Breakfast
200 g
truskawka, mango  
lub ananas 
100 g = 1,50

2,99
Supercena

TYMBARK PO PROSTU
Kompot
1,25 L
agrest lub truskawka  
1 L = 3,19 
+ kaucja 0,50 zł

3,99
Supercena

FREEWAY
Napój gazowany  
o smaku  
bergamotki
4 x 200 ml
1 L = 18,74

Nowość

14,99

4MOVE
Napój gazowany 
Active Vitamins Zero
330 ml
wiśnia, cytryna  
lub malina-smoczy owoc  
1 L = 9,06 
+ kaucja 0,50 zł

2,99
Supercena

3,99

OSHEE
Woda witaminowa
555 ml
magnez + B6 lub witaminy i minerały  
Cena poza promocją: 3,99/but., 1 L = 7,19 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Napoje
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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ŁOWICZ
Syrop zero cukru
400 ml
malina, pomarańcza  
lub truskawka 
1 L = 17,48

6,99
Supercena

4,79

SOLEVITA
Sok 100% pomarańcza
1 L
Cena poza promocją: 4,79/but. 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 6 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

3 + 3
gratis

5,49

DZIK
Napój energetyczny zero cukru
500 ml
classic, mango, peach, tropic, lemon lub watermelon  
Cena poza promocją: 5,49/pusz., 1 L = 10,98 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 2 pusz. gratis na kupon. 
Produkt jest przeznaczony dla osób pełnoletnich.  
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

KONG STRONG
Napój energetyczny mango-pomelo
250 ml
100 ml = 0,68 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony  
dla osób pełnoletnich. 

1,69
Supercena

SODASTREAM
Koncentrat do saturatora
440 ml
różne rodzaje 
1 L = 36,11
Cena poza promocją: 19,99/but., 1 L = 45,43
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
16,99/opak., 1 L = 38,61

15,89* 19,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch dowolnie

Miksuj

Napoje
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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OSHEE
Napój izotoniczny
1 L
witaminy i minerały 
+ kaucja 0,50 zł

4,49
1 litr

COCONAUT
Woda kokosowa  
z młodego kokosa
320 ml
biała brzoskwinia,  
mango lub yuzu 
1 L = 14,66 
+ kaucja 0,50 zł

4,69
Nowość

OSHEE
Koncentrat  
napoju Drop In
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 39,98

500 ml

19,99

TYMBARK
Koncentrat napoju
550 ml
różne rodzaje 
1 L = 36,35

550 ml

19,99

TYMBARK
Napój musujący 
Cytroneta
330 ml
cytryna, rabarbar 
lub gruszka 
1 L = 9,06

2,99
330 ml

Coca-Cola  
Zero Zero
330 ml
1 L = 12,09 
+ kaucja 0,50 zł

3,99
330 ml

Tylko w Lidlu

Zero
 kofeiny

Napoje
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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Żubr
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 6,00 zł

33,48
52,68*

Od pon., 13.04 do ndz., 26.04
Dwunastosztuk 
12 x 2,79 zł za puszkę

36% taniej

Warka Jasne
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 5,18 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
34,32/8 pusz., 1 L = 8,58 
+ kaucja 4,00 zł

20,72
34,32*

Od pon., 13.04 do ndz., 26.04
Ośmiosztuk 
8 x 2,59 zł za puszkę

39% taniej

Kozel Ležák
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 7,58 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
29,94/6 pusz., 1 L = 9,98 
+ kaucja 3,00 zł

22,74
29,94*

Sześciosztuk 
6 x 3,79 zł za puszkę

24% taniej

Żywiec Jasne Pełne
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
53,88/12 pusz., 1 L = 8,98 
+ kaucja 6,00 zł

35,88
53,88*

Od wt., 7.04 do sob., 18.04
Dwunastosztuk 
12 x 2,99 zł za puszkę

33% taniej

2,65

Od pon., 13.04 do sob., 18.04

9 + 9
gratis

Argus Lager
500 ml
Cena poza promocją: 2,65/pusz., 1 L = 5,30 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 9 pusz. gratis na paragon.

4,59

Od wt., 7.04 do sob., 18.04

5 + 3
gratis

Tyskie Gronie
500 ml
Cena poza promocją: 4,59/pusz., 1 L = 9,18 
+ kaucja 0,50 zł

Piwa

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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Argus Cytryna
400 ml
1 L = 8,73

Nowość

3,49

Argus 
Pomarańcza 
i Grapefruit
400 ml
1 L = 8,73

Nowość

3,49

Lech Free
500 ml
truskawka-cytryna 
1 L = 9,78 
+ kaucja 0,50 zł

4,89
500 ml

Garage Hardcore
400 ml
arbuz i limonka 
1 L = 18,73

7,49
400 ml

Bavaria 
Ginger Lime 0,0% 
330 ml
1 L = 11,18

3,69
330 ml

Somersby 0,0%
400 ml
wiśnia lub jabłko 
1 L = 14,98

5,99
400 ml

Argus Porzeczka
400 ml
1 L = 8,73

Nowość

3,49

Tylko 
w Lidlu

Piwa

Od czwartku, 16.04 do 18.04
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Desperados  
Original
580 ml
1 L = 10,33

5,99
Supercena

Kasztelan  
z maliną
500 ml
1 L = 7,98 
+ kaucja 0,50 zł

3,99
Supercena

Perła 
Export
500 ml
1 L = 6,98

3,49
Supercena

Zestaw belgijskich  
piw Bornem
6 x 330 ml
Gulden Draak, Gulden Draak  
Quadruple, Bornem Double,  
Bornem Triple, Piraat  
i Piraat Triple 
1 L = 22,72

44,99
Zestaw 6 szt.

Żywiec Malinaż 0,0%
500 ml
1 L = 10,58 
+ kaucja 0,50 zł

5,29
500 ml

Łomża  
Gorzka Pomarańcza
500 ml
1 L = 9,58

4,79
Nowość 

Tylko 
w Lidlu

Piwa

Od czwartku, 16.04 do 18.04
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SNACK DAY
Przekąski kukurydziane 
o smaku serowym
150 g
100 g = 3,99

5,99
Nowość 

SONKO
Lekkie wafelki 
bez dodatku cukru
36 g
różne rodzaje  
100 g = 9,693,49

Supercena  

WK DZIK
Wafle kukurydziane 
o smaku sera
120 g
100 g = 4,58

5,49
Supercena  

SONKO
Chipsy z ciecierzycy
60 g
różne rodzaje  
100 g = 8,32

4,99
Supercena  

SNACK DAY
Chipsy tortilla, XXL
375 g
serowe lub solone  
1 kg = 18,64

Aż 375 g

6,99

BESKIDZKIE
Paluszki, mega paczka
300 g
1 kg = 18,30

Supercena

5,49

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Przekąski

73
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ALESTO SELECTION
Orzechy nerkowca,  
XXL
500 g
1 kg = 49,98

Aż 500 g

24,99

ALESTO
Supersnack Mix  
z miechunką  
lub z jagodami goji
150 g
100 g = 7,33

150 g

10,99

ALESTO SELECTION
Orzechy laskowe prażone
200 g
100 g = 6,12 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,49/opak., 100 g = 8,75 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

12,24* 17,49

Od pon., 13.04 do sob., 18.04
Zeskanuj aplikację

30% taniej
przy zakupie 
dwóch

13,99

ALESTO SELECTION
Królewska mieszanka orzechów
200 g
Cena poza promocją:  
13,99/opak., 100 g = 7,00 
Limit: 4 opak. gratis na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

17,49

ALESTO
Pistacje kalifornijskie
250 g
prażone lub prażone i solone 
Cena poza promocją:  
17,49/opak., 100 g = 7,00 
Limit: 3 opak. gratis na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

Orzechy i bakalie
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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Przekąski, które
warto mieć pod ręką.
To się opłaca.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

ALESTO
Sport
lub Protein Mix
z orzechami
i ziarnami soi 
150 g
100 g = 5,998,99

150 g

ALESTO
Mieszanka
orzechów
z precelkami
i czekoladą 
225 g
różne rodzaje
100 g = 6,2213,99

225 g

ALESTO
Owoce suszone 
80 g
kiwi, klementynki lub banany
100 g = 13,7410,99

80 g

57Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Od czwartku, 16.04 do 18.04

Grafika została wygenerowana przy pomocy AI.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od czwartku, 16.04 do 18.04
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SWEET CORNER
Żelki z cukrową pianką
300 g
1 kg = 19,97

5,99
Nowość 

J.D. GROSS
Czekolada gorzka 95% kakao
125 g
100 g = 8,79

10,99
Nowość 

9,99

SONDEY
Kruche ciastka  
z nadzieniem, XXL
500 g
wieloowocowe lub morelowe 
Cena poza promocją:  
9,99/opak., 1 kg = 19,98 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

2,39

Od pon., 13.04 do sob., 18.04

3 + 1
gratis Grześki Mega  

w czekoladzie 
deserowej
48 g
Cena poza promocją:  
2,39/opak., 100 g = 4,98

SONDEY
Marmoladki, kruche ciastka z nadzieniem wiśniowym
160 g
100 g = 1,18 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 2,77/opak., 100 g = 1,73 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

1,89* 2,77

Od pon., 13.04 do sob., 18.04  
Zeskanuj aplikację

31% taniej
przy zakupie 
dwóch

GRILL&FUN
Pianki cukrowe  
o smaku waniliowym
300 g
1 kg = 26,63

7,99
Supercena

FIN CARRÉ
Biała czekolada 
z ciasteczkami Neo
100 g

4,49
Nowość 

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Słodycze
Od czwartku, 16.04 do 18.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Kinder Tronky
90 g
100 g = 13,3211,99

Supercena

Kinder Cards, 
wafelki z kremem*
128 g
100 g = 7,809,99

Supercena

Kinder Crispy, 
3-pak*
102 g
100 g = 8,818,99

Supercena

Kinder Kinderini, 
ciasteczka*
100 g

100 g

9,99

Kinder Duo*
150 g
100 g = 8,6612,99

Supercena
Kinder Happy Hippo*
103,5 g
100 g = 8,698,99

Supercena

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Słodycze
Od czwartku, 16.04 do 18.04
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LAY’S
Chipsy
250 g
różne rodzaje  
100 g = 4,20

10,49
Supercena

CHEETOS
Chrupki
150 g
różne rodzaje  
100 g = 4,33

6,49
Supercena

LAY’S
Chipsy
190 g, 200 g
grillowany stek 
lub polska kiełbasa 
100 g = 3,47/3,30 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
9,49/opak., 100 g = 4,99/4,75

6,59
9,49*

30% taniej

szukaj 
na standzie

Od czwartku, 16.04 do 18.04
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HEINZ
Ketchup, XXL
1 kg
łagodny lub pikantny

Aż 1 kg

14,99

HEINZ
Sos
400 ml
sweet sriracha, garlic, classic BBQ, 
sweet BBQ lub frites 
1 L = 27,48

10,99
Supercena

HEINZ
Sos
220 ml
różne rodzaje  
100 ml = 3,18

6,99
Supercena

HEINZ
Fasolka
390 g, 415 g
5 beanz, chilli lub BBQ 
1 kg = 17,92/16,84

6,99
Supercena

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Nowość

szukaj 
na standzie
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ACENTINO
Przyprawa  
w sprayu
40 ml
różne rodzaje  
100 ml = 12,48

4,99
Supercena

CHEF SELECT
Sałatka  
ziemniaczana
1 kg
różne rodzaje11,99

Supercena
CHEF SELECT
Bułeczki  
pizzowe
250 g
różne rodzaje  
100 g = 3,207,99

Supercena

COMBINO
Makaron
500 g
1 kg = 11,98

5,99
Supercena

KANIA
Oliwa z oliwek
200 ml
różne rodzaje  
100 ml = 9,00

17,99
Supercena

GRILL&FUN/ 
GRILLMEISTER
Młynek  
z przyprawami
110 g, 120 g
różne rodzaje  
100 g = 14,54/13,33

15,99
Supercena

MCENNEDY
Bułki pszenne 
do hamburgerów, 4-pak
250 g
100 g = 2,00

4,99
Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Rozpal sezon  
grillowy.
To się opłaca.

Więcej na lidl.plR 16/26
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GRILL&FUN
Sztućce drewniane
20 szt.
noże lub widelce 
1 szt. = 0,25

4,99
Supercena

AROMATA
Patyczki  
do szaszłyków
50 szt., 125 szt.
1 szt. = 0,08/0,04

3,99
50 szt., 125 szt.

GRILLMEISTER/ 
GRILL&FUN
Słomki  
papierowe
25 szt.
1 szt. = 0,16

3,99
Supercena

GRILL&FUN/ 
GRILLMEISTER
Tacki papierowe
20 szt.
1 szt. = 0,20

3,99
Supercena

GRILL&FUN/ 
GRILLMEISTER
Talerze  
jednorazowe
20 szt.
1 szt. = 0,254,99

Supercena

GRILL&FUN
Kubeczki papierowe,  
0,25 L
12 szt.
1 szt. = 0,50

Supercena

5,89
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GRILL&FUN/ 
GRILLMEISTER
Tacki aluminiowe  
na grilla
10 szt.
1 szt. = 1,00

9,99
Supercena

GRILL&FUN
Tacki aluminiowe 
na grilla, małe
6 szt.
1 szt. = 0,754,49

Supercena
GRILL&FUN/ 
GRILLMEISTER
Tacki aluminiowe 
na grilla, duże
4 szt.
1 szt. = 1,385,49

Supercena

GRILLMEISTER
Tacki aluminiowe 
jednorazowe
15 szt.
1 szt. = 1,14

16,99
Supercena

Niezbędnik 
na grilla.
To się opłaca.

Więcej na lidl.plR 16/26
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AROMATA
Woreczki do lodu
20 szt.
różne rodzaje  
1 szt. = 0,25

4,99
Supercena

GRILL&FUN
Folia aluminiowa  
z tłoczeniem, 10 metrów
1 szt.

7,99
Supercena

GRILL&FUN/ 
GRILLMEISTER
Spray  
do czyszczenia  
grilla
400 ml
1 L = 19,98

7,99
Supercena

FLAMMENCO / 
GRILL&FUN
Brykiet węgla 
drzewnego
2,5 kg
1 kg = 6,8016,99

2,5 kg

Podpałka  
do grilla  
i kominka
32 szt.
1 szt. = 0,329,99

Supercena
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CIEN SUN
Spray do opalania  
dla dzieci, SPF 50
250 ml
100 ml = 12,00

29,99
Supercena

CIEN SUN
Balsam do opalania  
Sensitive, SPF 50+, 
lub mleczko do opalania  
Sensitive, SPF 30
150 ml, 250 ml
100 ml = 13,33/8,0019,99

Supercena

CIEN SUN
Krem do twarzy 
Sensitive, SPF 50+
50 ml
100 ml = 19,98

9,99
Supercena

CIEN SUN
Transparentny spray 
do opalania Sport, SPF 50+
200 ml
100 ml = 11,00

21,99
Supercena

CIEN SUN
Transparentny spray 
do opalania, SPF 30
250 ml
100 ml = 10,00

24,99
Supercena

CIEN SUN
Krem do opalania dla dzieci 
Ultra Sensitive, SPF 50+
75 ml
100 ml = 15,99

11,99
Supercena

CIEN SUN
Spray do opalania dla dzieci 
Sensitive, SPF 50+
200 ml
100 ml = 14,50

28,99
Supercena

Kosmetyki
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4,49

2 + 1
gratis

PILATEN
Płatki hydrożelowe  
pod oczy
2 szt.
różne rodzaje  
Cena poza promocją:  
4,49/opak., 1 szt. = 2,25

G. BELLINI/SUDDENLY 
Woda perfumowana dla kobiet  
lub woda toaletowa dla mężczyzn
75 ml
różne rodzaje 
100 ml = 14,65 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 14,99/opak., 100 ml = 19,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

10,99* 14,99

26% taniej
przy zakupie 
dwóch

NIVEA
Żel 
pod prysznic 
dla kobiet  
lub dla mężczyzn
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 27,98 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,49/opak., 1 L = 34,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

13,99* 17,49

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Żel 
do golenia 
dla kobiet  
lub dla mężczyzn
200 ml
100 ml = 2,80 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/opak., 100 ml = 3,50 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

5,59* 6,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

ZIAJA
Płyn 
do higieny 
intymnej
500 ml
różne rodzaje  
1 L = 15,18 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,49/opak., 1 L = 18,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

7,59* 9,49

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Maszynki 
do golenia 
dla mężczyzn, 
2-ostrzowe
20 szt.
1 szt. = 0,44 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
10,99/opak., 1 szt. = 0,55 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

8,79* 10,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Kosmetyki
Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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w 

Okulary  
przeciwsłoneczne  
damskie lub męskie
1 para24,99

Supercena

szukaj 
na standzie

Teraz w

Więcej na lidl.plR 16/26
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w 

Polskie sadzonki warzyw
12 szt.
ogórek, pietruszka, seler lub kalarepa 
1 szt. = 1,50
wymiary opakowania: 16 x 11 cm

17,99
Supercena

Polska peperomia 
lub polska zielistka
1 szt.
średnica doniczki: 12 cm

17,99
Wys. ok. 30 cm

Polskie rośliny rabatowe
10 szt.
petunia, lobelia, 
begonia lub aksamitka 
1 szt. = 1,50

14,99
Wys. ok. 12 cm

70%

Tylko w sobotę, 18.04
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie bukiety tulipanów
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

dowolnie
Miksuj

Przywitaj 
wiosnę 
w kolorach. 
To się opłaca.
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FINISH
Tabletki do zmywarki  
Ultimate Plus All in 1, XXL*
90 szt.
lemon 
1 szt. = 1,00

89,99
Aż 90 szt.

FINISH
Kapsułki do zmywarki Ultimate 
lub Quantum All in 1*
100 szt., 115 szt.
lemon 
1 szt. = 0,85/0,74

84,99
100 szt., 115 szt.

FINISH
Płyn nabłyszczający 
do zmywarki*
800 ml
lemon 
1 L = 31,24

24,99
Supercena

LUDWIK
Płyn do mycia naczyń
1,35 kg
różne rodzaje  
1 kg = 6,66

8,99
Supercena

DOMESTOS
Płyn do czyszczenia toalet*
1,25 L
różne rodzaje  
1 L = 9,99

12,49
Supercena

COCCOLINO
Żel do prania Wonder Wash
1,48 L
różne rodzaje  
1 L = 20,26

29,99
Supercena

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Artykuły drogeryjne
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W5
Żel do WC
z aplikatorem 
75 ml

100 ml = 13,32

W5
Zawieszki
zapachowe do WC 
3 x 33 g

100 g = 10,60
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COSHIDA SELECTION
Mokra karma dla kota, fileciki
12 x 85 g
rybne lub mięsne 
1 kg = 13,15 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
16,99/opak., 1 kg = 16,66 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

13,41* 16,99

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

ORLANDO GOURMET
Pasztet dla psa
800 g
z kurczakiem lub z wołowiną 
1 kg = 7,99 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
7,99/opak., 1 kg = 9,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.

6,39* 7,99

20% taniej
przy zakupie 
trzech

2 + 1
za grosz*

Wszystkie produkty  
DOLINA NOTECI
* Trzeci, najtańszy za grosz. 
Limit: 3 opak. gratis na paragon.
Od czw., 16.04 do sob., 18.04

2,49

3 + 1
gratis

ORLANDO GOURMET
Pasztet dla psów  
małych ras
150 g
różne rodzaje 
Cena poza promocją:  
2,49/opak., 100 g = 1,66

COSHIDA
Sucha karma  
dla kota, sterile
1,8 kg
1 kg = 6,66 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 kg = 8,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

11,99* 14,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

dowolnie
Miksuj

Dla pupila
Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły  
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki i mleka mo-

dyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę artykułów objętych promocją KDR w okresie 1.04.2026 - 30.04.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W kwietniu 10% rabatu 
również na artykuły Snack Day 

oraz papiery i ręczniki Floralys!**

To się opłaca.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Z Kartą Dużej Rodziny
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Więcej na lidl.pl

Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania  
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download



